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Sonstiges 

Nachstehende Bedingungen gelten für alle Lieferungen und Leistungen der europack24, 

sofern schriftlich keine abweichenden Vereinbarungen getroffen werden. Die Änderung 
dieser Schriftformklausel unterliegt ebenfalls dieser Formvorschrift. 

Bestellung 

Wenn Sie das gewünschte Produkt gefunden haben, können Sie dieses unverbindlich 

durch Anklicken des Buttons "In den Korb" bzw. des "In den Korb"-Symbols in den 

Warenkorb legen. Den Inhalt des Warenkorbs können Sie jederzeit durch Anklicken des 

Buttons „Warenkorb" unverbindlich ansehen. Die Produkte können Sie jederzeit durch 

Anklicken des Buttons „Löschen" bzw. des „Löschen"-Symbols wieder aus dem 

Warenkorb entfernen. Wenn Sie die Produkte im Warenkorb kaufen wollen, klicken Sie 

den Button „Kasse". Sie werden dann zur Eingabe Ihrer persönlichen Daten, und Auswahl 

der Zahlungsart und Bestätigung der Kenntnisnahme der Kundeninformationen 

aufgefordert. Den Bestellvorgang können Sie jederzeit abbrechen oder durch Anklicken 

des Buttons „Bestellung absenden" abschließen. Selbstverständlich können Sie Ihre 

gemachten Angaben im Bestellvorgang jederzeit durch "ZURÜCK" in Ihrem Browser 

korrigieren und/oder verändern. Oder Sie nutzen für Ihre Korrekturen die 
entsprechenden Bestellschritte in der Übersicht. 

Vertragsschluss 

Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein 

rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach 

Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons „Bestellung 

absenden" im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche 

Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der 

Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt 
mit unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. 

Vertragstextspeicherung 

Der Vertragstext wird gespeichert. Sie können die Allgemeinen Vertragsbedingungen 

jederzeit unter „AGB" einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die konkreten 

Bestelldaten sowie die Allgemeinen Vertragsbedingungen werden Ihnen ebenfalls per 

Email zugesendet und sind bei Registrierung im LogIn-Bereich einsehbar. 

Preise 



Die Preise verstehen sich exklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer in Höhe von derzeit 
19%. Weitere Einzelheiten erhalten Sie auf den Produktseiten. 

Versandkosten 

Die Versandkosten hängen von der Menge der bestellten Waren sowie der Versandart ab. 

Alle Versandpreise sind in der jeweiligen Artikelbeschreibung aufgeführt. Die gesamten 

Versandkosten werden Ihnen vor Abgabe Ihrer verbindlichen Bestellung deutlich 
mitgeteilt. 

Zahlungsarten 

Die zur Verfügung stehenden Zahlungsweisen sind auf der Shopseite unter „Zahlung & 
Datenschutz“ einzusehen. 

Lieferung 

Die voraussichtliche Lieferzeit entnehmen Sie bitte der Produktbeschreibung. Falls dort 

keine Angaben gemacht werden, erfolgt die Lieferung bei Bestellannahme innerhalb in 
von 2 Werktagen bis zu 4 Werktagen. 

Höhere Gewalt 

Höhere Gewalt, Arbeitskämpfe, Unruhen, behördliche Maßnahmen, Ausbleiben von 

Zulieferungen unserer Vorlieferanten uns sonstige unvorhersehbare, unabwendbare und 

schwerwiegende Ereignisse befreien die Vertragspartner für die Dauer der Störung und 

im Umfang ihrer Wirkung von den Leistungspflichten. Dies gilt auch, wenn diese 

Ereignisse zu einem Zeitpunkt eintreten, in dem sich der betroffene Vertragspartner in 

Verzug befindet, es sei denn, dass er den Verzug vorsätzlich oder grob fahrlässig 

verursacht hat. Die Vertragspartner sind verpflichtet, im Rahmen des Zumutbaren 

unverzüglich die erforderlichen Informationen zu geben und ihre Verpflichtungen den 

veränderten Verhältnissen nach Treu und Glauben anzupassen. 

Widerrufsrecht für Verbraucher 

Verbraucher (§ 13 BGB) ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu nicht 

gewerblichen oder selbständigen beruflichen Zwecken schließt. Ist der Kunde ein 

Verbraucher, so gilt folgendes: 

Widerrufsbelehrung 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe 

von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache 

vor Fristablauf überlassen wird – durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die 

Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang 

der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger 

Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung), und auch nicht vor Erfüllung 

unserer Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit § 1 

Abs. 1, 2 und 4 BGB-InfoV sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 

BGB in Verbindung mit § 3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt 

die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. 

 
Der Widerruf ist zu richten an: 
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Email: info@europack24.de  

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseitigen empfangenen 

Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) 

herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise 

nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns 

insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, 

wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie 

Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im 

Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die 

bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene 

Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in 

Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben 

die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 

entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 

40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum 

Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 

vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie 

kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. 

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen 

erfüllt werde. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 
Widerrufsbelehrung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Das Widerrufsrecht besteht nicht für: 

Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 

persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer 

Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben 

können oder deren Verfalldatum überschritten würde. Bei Lieferung von Audio- 

oder Videoaufzeichnungen oder Software, wenn der versiegelte Datenträger 
vom Kunden entsiegelt wurde. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

Rücksendekosten 

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht Gebrauch, so hat er die Kosten für die 

Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und 

wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht 

übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der Verbraucher die 

Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum Zeitpunkt des Widerrufs 

noch nicht erbracht hat. 

Gewährleistung und Kundendienst 

Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen. Informationen über 

eventuelle zusätzliche Herstellergarantien entnehmen Sie bitte der 

Produktdokumentation.  

 

Sie erreichen unseren Kundendienst Werktags von 8:00 bis 18:00 unter Telefon: 
03512075120 sowie per Email unter info@europack24.de. 



Datenschutz 

Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle 

Kundendaten werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der 

Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des Telemediengesetzes (TMG) von uns 

gespeichert und verarbeitet. Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, 

Berichtigung, Sperrung und Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich 
per E-Mail an info@europack24.de oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post. 
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Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-Mail-

Adresse nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an Dritte 

weiter. Ausgenommen hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur 

Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung 

beauftragte Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte 

Kreditinstitut). In diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten 

jedoch nur auf das erforderliche Minimum. 

Dieser Hinweis erfolgt entsprechend den Vorschriften des § 33 Abs. 1 
Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). 

Cookies 

 

Die Internetseiten verwenden an mehreren Stellen so genannte Cookies. Sie dienen 

dazu, unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind 

kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser 

speichert. Die meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte "Session-

Cookies". Sie werden nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Cookies richten auf 

Ihrem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. Wir erfassen keine 

personenbezogenen Daten über Cookies.  

 


